
ПРОТОКОЛ № 2 

засідання атестаційної комісії І рівня 

ВСП «ФКЕТ НУ «Чернігівська політехніка» 

22 грудня 2025 року 

м. Чернігів 

 

ПРИСУТНІ: 

 

Заступник голови - Людмила ІЛЛЯШЕНКО, заступник директора з 

навчальної роботи. 

 

Секретар комісії - Тетяна ШАТАН, ст. інспектор відділу кадрів. 

 

Члени комісії - Тетяна ПРИМАЧЕНКО, методист Коледжу 

Вікторія ПЕТРОВСЬКА, завідувач економічного 

відділення; 

Галина СМИРНОВА, завідувач технологічного 

відділення, голова ППО; 

Ірина ШУМСЬКА, завідувач правового відділення; 

Ірина ЄЩЕНКО, заступник директора з виховної 

роботи. 

 

 

ВІДСУТНІ:  Михайло СОКОЛ, голова комісії. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Про призначення голови засідання атестаційної комісії. 

2. Про розгляд списку педагогічних працівників, які претендують на позачергову 

атестацію на підставі поданих заяв. 

 

1. СЛУХАЛИ:  

Галину СМИРНОВУ, члена атестаційної комісії, яка повідомила присутніх про те, що голова 

комісії Михайло СОКОЛ відсутній у зв’язку з довготривалою хворобою. Оскільки робота 

комісії не може бути призупинена через відсутність голови, виконувати обов’язки голови 

комісії має інший член комісії, обраний присутніми шляхом більшості голосів. 

  

1. ВИСТУПИЛИ: 

Вікторія ПЕТРОВСЬКА, член атестаційної комісії, яка відзначила, при створенні атестаційної 

комісії (наказ № 53 від 02.09.2025)  передбачено посаду заступника голови комісії в особі 

заступника директора коледжу. Тому головою засідання  запропонувала призначити Людмилу 

ІЛЛЯШЕНКО. Також надійшла пропозиція здійснювати прийняття рішень шляхом відкритого 

голосування. 

 

1. ВИРІШИЛИ: 



Головою засідання  атестаційної комісії призначити Людмилу ІЛЛЯШЕНКО, заступника 

директора з навчальної роботи. Приймати рішення атестаційної комісії шляхом відкритого 

голосування. 

«ЗА» – 7, «ПРОТИ» – 0, «УТРИМАЛИСЯ» – 0 

 

2. СЛУХАЛИ:   

Тетяну ШАТАН, секретаря атестаційної комісії, яка довела до відома, що на розгляд 

атестаційної комісії  надійшло 5 (п’ять) заяв щодо позачергової атестації. Надала список 

претендентів на присвоеня кваліфікаційних категорій. (додаток 1). 

 

2. ВИРІШИЛИ: 

Затвердити список педагогічних працівників, які підлягають позачерговій атестації та 

розробити графік заходів з вивчення їх практичної роботи. Графік довести до працівників до 

23 грудня 2025 року. 

«ЗА» – 7, «ПРОТИ» – 0, «УТРИМАЛИСЯ» – 0 

 

 

 

ГОЛОВА АТЕСТАЦІЙНОЇ КОМІСІЇ                                                Людмила ІЛЛЯШЕНКО 

 

 

СЕКРЕТАР АТЕСТАЦІЙНОЇ КОМІСІЇ                                             Тетяна ШАТАН 

 

 

 

 

 

 

 

 


